

百度理财两小时卖10亿

系统瘫痪 体验差 或是饥饿营销 可能适得其反

在系统“崩溃”中抢“货”

百度理财28日上演“惊天逆转”,在系统瘫痪大半天之后,仍然在两个小时内卖出10亿元,显示出惊人的爆发力和超高的市场关注度。业内人士认为,百度此举或是饥饿营销,其“醉翁之意不在酒”,主要是想为百付宝支付平台做准备。

醉翁之意或不在酒

有业内人士认为,百度28日上午的崩溃,可能早已策划好。北京某基金公司电商总监认为,百度技术强劲,作为搜索引擎,这种大流量压力应该不是问题。百度此前的“8%高收益”和“限额销售”赚够了眼球、养熟了市场,再以“系统瘫痪”作为噱头,再来个

接近百度金融部门的电商人士分析,百度卖理财产品,其实“醉翁之意不在酒”,而是想借助百度理财来支持百付宝这一支付平台,把其他业务变

了“创始会员已满,发财要趁早”的告示。

根据百度提供的数据,截至下午14:50,百度理财销售已超过10亿元。按照规模和用户数计算,百度理财B的户均认购量超过8000元,远高于余额宝的户均约3400元认购。

百度表示,上午的崩溃主要是由于瞬间爆发的海量访问。一位基金公司电商人士预计,当天登陆百度理财页面的客户,应该已经远远超过百付宝的注册用户数量。“照理来说,相关产品上线前都有压力测试,比如服务

器的处理速度要达到每秒处理2000笔交易。”该人士说,“他们应该至少测试过,应该要承受得起百付宝全部注册用户同时登陆和认购时的压力。”

据了解,百付宝是百度的支付工具,只有注册百付宝并绑定银行卡的客户可以认购“百度理财B”。10月8日至10月14日,百度理财此前曾经用“百付宝充值1元即可获得5元话费”的活动来增加百付宝的注册用户,消息人士透露,目前百付宝的注册用户已经超过几千万。

活。

“百度的致命伤是没有好的账户体系。”该人士说。据悉,百付宝作为支付平台,只有手机充值、网游充值、彩票等寥寥几个功能,对用户来说吸引力并不大,主要用户是一些参与搜索业务的商户,沉淀资金也是这些做搜索排名的预缴款,因此用户

黏性低,沉淀资金也不算多。

无论百度理财是否会有8%的两个月超高回报,当百度理财的收益率回到普通货币基金的水平,或将再难有这么大的吸引力。然而要在短时间内培养出有用户粘性的支付平台,并且还在“后有追兵”的情况下,百度任务艰巨。

“见面瘫痪”差体验

分用户。业内人士认为,用户高预期已经形成,如果不能实现8%,预计很多用户将会失望,毕竟海量用户登陆背后,主要驱动力是“8%收益率”。

而百度理财的“见面瘫痪”,已经让这些用户因为体验不佳而“折返”,微博用户@晴影随风表示,“已放回

或现反效果

余额宝了,感觉百度做这块还是有点不靠谱。”有抢到的用户吐槽:“满心欢喜抢来的却是货币基金,用了2个小时从一只货币基金换成另一只货币基金。”

业内人士认

为,百度的崩溃带来大面积用户的用户体验很差,或导致之前的推广出现反效果,反而给竞争对手留下机会。“如果连技术都表现得不过关,谁还相信你的安全性呢?”一位业内人士表示。

沪指跌0.23% 逾30只个股跌停

29日早盘,受优先股制度即将推出消息刺激,蓝筹股集体大涨,尤其是在银行的带动下,电力、券商一度大幅上行,带动股指快速走高,盘面也似有企稳迹象。但随后,题材股趁机继续资金出逃,创业板更是大幅跳水,股指也随即跳水,不仅翻绿,而且遭遇重挫,两市共40只个股跌停。午后大盘持续弱势,一度跌破2100点整数关口,沪指再次击穿60日线支撑,资金恐慌逃离个股跌停潮,两市跌停个股达到70只,1300只个股跌幅超过5%,14时左右土地流转、券商等板块大幅拉升,大盘逐步企稳回升,深成指率先翻红,沪指收复2200点,创业板一度探底跌近6%,但尾盘大幅收回跌幅。

截止收盘,沪指报2128.86点,跌幅0.23%,成交1173亿元;深成指报8398.92点,涨幅0.75%,成交1296亿元。

业内人士分析,一方面,优先股制度能否确定、何时执行暂时还存在不确定性,而在此正面刺激的带动下,金融股的上行显然较为唐突,没有基础的上行,必然不会长远,只是没想到如此之短命;另一方面,题材股继续趁机资金出逃。可以看出,在蓝筹股拉抬之际,部分题材股疯狂出逃,中青宝、华谊兄弟等前期牛股的继续大跌就是很好的佐证;第三,技术面上,28日缩量企稳,29日上摸5日线后回落,也说明短期抛压仍然较重,股指调整仍未到位。

创业板收盘跌1.36% 盘中一度恐慌跳水

创业板29日重挫,盘中一度跌逾5%,午后回升跌幅收窄。截至收盘,创业板指报1261.68点跌1.36%,成交299亿元。

创业板个股盘中一度逾20只个股跌停,尾盘时亦纷纷打开,仅4只个股收盘跌停。

瑞银证券近日发布研报认为,近期成长股出现连续下跌,本轮成长股的下跌其实没有特别的原因,主要还是由于涨幅过大、估值过高之后的情绪宣泄带来的。在此期间,经济增长以及流动性状况都保持相对稳定,交易性指标也并未显著出现恶化。

成长股快速普涨时代可能告一段落,风格转换可能临近。未来市场可能会出现两种风格的分化,一种是内部的分化,资金将可能转向一些有业绩、政策支撑的行业,例如环保行业(污水处理);还有一种分化可能是风格从主题炒作的成长股回到估值相对较低、景气未来有望持续回升,并且有政策支撑的通信设备、铁路设备、食品加工制造、家电等相对低估值行业,此外,医药行业在消化了三季度业绩风险以及“商业贿赂”事件的冲击之后,存在补涨的可能。

另外,有分析称,10月10日至10月25日这12个交易日,创业板合计成交3404亿元,日均成交284亿元,其中10月22日成交金额达到400亿元,而目前创业板流通市值为7600亿元左右,12天换手超过四成,在创业板处于高位时,如此高的成交显然不会是换庄所导致的,资金的大规模撤离或将是主要的因素。

此外,部分上市公司业绩低于预期等也在一定程度上加剧了市场的调整。不过,技术形态上出现破位,原有的上行节奏已出现变化,短期60日均线附近市场将会有所争夺,但中期风险仍需防范。另外,对于主板市场,上证综指和深证成指弱势的格局尚难改变,尤其是周一在消息面偏正面的情况下,市场犹豫不决,后市弱势震荡的概率偏大。(本报综合)

银行理财产品并非稳赚不赔

读懂五个风险等级

投资者购买银行理财产品并非稳赚不赔。特别是在银行资管计划试水理财产品后,由于这类产品均为非保本浮动收益型产品,未来收益将由投资对象的市场表现来决定,因此,其中蕴含的投资风险应引起投资者的注意。

然而,许多投资者并不十分了解银行理财产品说明书中的风险等级。根据银监会发布的《商业银行理财产品销售管理办法》,商业银行应当对客户风险承受能力进行评估,确定客户风险承受能力评级,由低到高至少包括五级,并可根据实际情况进一步细分。

对于理财产品的风险等级划分没有统一规定,各家银行对理财产品的风险等级采用了不同的符号。据银率网统计,主要有以下几种表达方式:R1级至R5级;阿拉伯数字1级至5级;汉字一级至五级;PR1级至PR5级;

一颗星至五颗星;字母A至E等。以上几种表达方式均说明该银行的理财产品风险等级有五个等级,风险按由低到高排列。

一般而言,保证收益类理财产品,银行会评定为最低风险等级(即一级)的产品,适合所有的投资者购买,几乎等同于无风险产品。非保本浮动收益类理财产品,根据投资标的以及投资比例的不同,银行会给出二级或三级的风险等级。风险等级被定义为四级、五级的银行理财产品占比较小。

银行理财专家提示,投资者要尽量选择和自己风险偏好相对的理财产品。无论哪种理财产品,只要有收益,就一定存在风险。有时候投资者看理财产品宣传单却只注意到大大的“收益”字样,很少注意到风险提示内容。因此,投资者购买理财产品时需仔细阅读其说明书。

